



МЕЖДУНАРОДНАЯ ТЕРМОЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ

Гук Александр Петрович

(К 60-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

3 марта этого года исполнилось 60 лет Александру Петровичу Гуку – члену-корреспонденту Международной термоэлектрической академии, известному специалисту в области электротермометрии, генеральному директору Закрытого акционерного общества «Научно-производственное объединение «Термопрылад» им. В. Лаха (г. Львов, Украина).

Научно-исследовательская деятельность А.П. Гука неразрывно связана с его успешной производственной деятельностью. Возглавляемое им «Закрытое акционерное общество «Научно-производственное объединение «Термопрылад им. В. Лаха» – ведущая организация в области электротермометрии. Приборы, созданные в НПО «Термопрылад», обеспечивают температурный контроль сложных технологических процессов в различных областях промышленности и научных исследованиях. Это атомные и тепловые электростанции, металлургические и цементные заводы, объекты химической и пищевой промышленности, космические, надводные и подводные корабли, установки для выращивания кристаллов и др. По разным оценкам, измерения температуры составляют около 30 % от всех измерений в современной промышленности и науке.

В НПО «Термопрылад» налажен выпуск более 1000 типов приборов контроля температуры практически для всех областей народного хозяйства и научных исследований в температурном диапазоне от $-270\text{ }^{\circ}\text{C}$ до $+4000\text{ }^{\circ}\text{C}$.

А.П. Гук – автор свыше 60 научных работ, в частности книг «НПО «Термопрылад», история, деятельность, персонал» (2006 г.) и «Измерение температуры: теория и практика» (2006 г.).

Плодотворная работа А.П. Гука отмечена благодарностями Министерства промышленной политики Украины, Почетными грамотами Львовской областной государственной администрации и дипломами Международной термоэлектрической академии (2000, 2004 годы).

Международная термоэлектрическая академия, Институт термоэлектричества НАН и МОН Украины, редакция журнала «Термоэлектричество» искренне поздравляют уважаемого Александра Петровича Гука с 60-летним юбилеем, желают крепкого здоровья, неисчерпаемой энергии, счастья и успехов в многогранной деятельности.